

Miskolci Napló

MEGJELENIK MISKOLCON ÉS VONZÁSKÖRZETÉBEN, 85 000 PÉLDÁNYBAN

www.minap.hu



TÁROGATÓ-VERSENY

Ács Gyula saját szerzeményének, a tárogatóversenynek a szólistája lesz.

krónika | 2. oldal



VILÁGBAJNOK IFJÚ SÍELŐ

A magyar alpesi sízés eddigi legnagyobb sikerét érte el a miskolci Kékesi Márton.

sport | 5. oldal

II. (IX.) évfolyam,

11. szám

11. hét | 2012. március 17.

TÉRÍTÉSMENTES

Bérlakás – új szabályokkal

A lakások bérlétééről szóló önkormányzati rendelet módosításáról is tárgyal a miskolci közgyűlés jövő heti ülésén. A módosítási javaslatok között szerepel – többek között – a lakaspályázatok feltételrendszerének korrígálása, bérletdíj-kedvezmény biztosítása, valamint az életveszély miatti ideiglenes elhelyezés szabályainak rögzítése is.

» részletek az 5. oldalon



Belváros, közösség



A belvárosinak is számító 8-as számú választókerület időről időre a figyelem középpontjába kerül. Fontos létesítmények találhatók erre, nagyszabású, a város egészét érintő beruházások zajlottak, zajlanak.

» részletek a 4. oldalon

Óvodától a középiskoláig



A közoktatásról szóló törvény előírja, hogy az önkormányzat készítsen Közoktatási, Feladat-ellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervet, ahogy azt is, hogy két évente a fenntartónak értékelni is kell azt.

» részletek az 5. oldalon

Kettes pálya és az uszodák



Április elseje a következő TAO-s pályázat leadási határideje, így a Miskolci Sportiskolánál gőzerővel dolgoznak a kérelmek előkészítésén.

– Sokkal nyugodtabban állunk az események előtt, mint tavaly. Felkészültebbek vagyunk, de az előző pályázat tapasztalatai után valamennyi sportszervezet nyugodtabban átgondolhatta, mire van szüksége az utánpótlás-fej-

lesztés terén – mondta Szabó Brigitta, a Miskolci Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetője.

– Azon dolgozunk, hogy a tavalyi 240 millió forintnál ne kapjon kevesebbet a négy látvány-sport. Hibáztunk volna, ha nem tanulunk az elmúlt év tapasztalataiból mind a pályázatírás, mind a forrásbevonás szempontjából – tette hozzá.

» folytatás az 5. oldalon

„A történelem mi magunk vagyunk”

Idén is a belvárosban zajlottak a '48-as forradalom és szabadságharc alkalmából rendezett miskolci városi ünnep eseményei. A megemlékezések mellett családi programokat is szerveztek.

A megemlékezések reggel az avasi emlékhelyeknél kezdődtek, Kriza Ákos polgármester ezt követően Petőfi Sándor szobránál mondott beszédet. Köszöntőjében a '48-as hősről beszélt, akiknek erejük, tetteikészségük és bátorságuk volt arra, hogy véghezvigyék akaratukat. Mint mondta, ma Európa ránk figyel. Arra a nemzetre, amely meg akarja őrizni szuverenitását, szabadságát és a szabad döntéshozás esélyét.

– Európa azonban most sem csendes. Nagy a zűrzavar, káosz van a fejekben, a lelkekben és az értékrendben. A mélyben érezhetően



minden átalakulóban van. Ahogy '48-ban, ma nekünk is el kell gondolkodnunk azon, vállaljuk-e a fele-

lősséget hazánkért. Nem a vezetők, a politikusok felelősségére gondolok. Minden magyar ember erejé-

re, hűségére és reményére – hangsúlyozta Kriza Ákos.

» folytatás a 3. oldalon

MiskolcPont: túl a tízezen



Már több mint tízezen igényelték a MiskolcPont kártyát. A kedvezményrendszerben az MVK nyújtotta 10%-os, azonnal adott bérletkedvezmény mellett áprilistól megkezdődik a miskolci kulturális és sportintézményekben is a pontgyűjtés. Az igényléstől számított három hét múlva érkezik meg a kártya, így március utolsó hetétől már „kézzelfogható” lesz a kedvezmény.

» folytatás a 2. oldalon

Kézművesség sörben és vásáron

A kézműves magyar sörfőzdek remek italait lehet kóstolni még szombaton is a Szinva teraszon, és zenei programok is színesítik a FőzdeFeszt Sörfesztivált. Ugyancsak nyitva még a fűtcán a két-napos vásár, amelyben kézműves termékek és bemutatók várják az érdeklődőket. A programhoz kapcsolódott egy konferencia és a VIII. Nemzetközi Sörverseny.



Helyreállhat az egyensúly

Az Állami Számvevőszék bizik abban, hogy a tervezett intézkedések megvalósításával a miskolci önkormányzat működésének pénzügyi egyensúlyba helyreáll, a működés hatékonyabbá válik és hosszú távon is fenntartható lesz – többek között ez a pénzügyi ellenőrző szervezet véleménye a városi intézkedési tervről.

» cikkünk a 2. oldalon



A Műút a Galériába vezet

Egyszerre három, a Miskolci Galéria Rákóczi-házában rendezett kiállítással (Serres László és Bánki Ákos: Kánon, Nyolcadik Kunszt – Dzsungel, Nádas Péter: „Ha a figyelem semleges...”) vette kezdetét a Műút irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat kiállítás- és rendezvénysorozata. A három hónap alatt számos kiállítással, filmvetítéssel, felolvasással és más színes programokkal rukkolnak elő. (fotó: M. L.)

HIRDETÉS

Legjobb Pénzváltó
Búza téren
 az östermelői piac mellett
 Euro váltás a tőzsdei ártól max **1** Ft-ra
 példa: ha Euro vétel 290 Ft akkor az eladás 291 Ft
 Telefon: 20/953-20-74

Megviselte a válság? **BAR-LISTÁSOKNAK, NYUGDÍJASOKNAK IS!**
ITT A MEGOLDÁS!
 1 000 000 Ft 3 335 Ft/hó-tól
 3 000 000 Ft 10 000 Ft/hó-tól
 10 000 000 Ft 33 335 Ft/hó-tól
 Tájékoztatás kizárólag időpont-egyeztetés alapján.
 Lehetőség költségmentes előtörlesztésre.
 3525 Miskolc, Kazinczy u. 4.; tel.: 06-30/250-20-59, 06-70/281-75-21; nyitva: 9-17

„A történelem mi magunk vagyunk”

Idén is a belvárosban zajlottak a '48-as forradalom és szabadságharc alkalmából rendezett miskolci városi ünnep eseményei. A megemlékezések mellett családi programokat is szerveztek.

» folytatás az 1. oldalról

Beszédében a polgármester múltunk tiszteletére hívta fel a figyelmet, hiszen – mint mondta – abból táplálkozunk még ma is.

– A történelem mi magunk vagyunk. Ezért emlékezünk '48 hőseire immár több mint másfél évszázada – mondta Kriza Ákos.

Az ünnepi beszédet követően Petőfi Sándor szobránál a városvezetés képviselőiben ugyancsak Kriza Ákos polgármester, Pfliegler Péter alpolgármester, Kiss Gábor



alpolgármester és Csiszár Miklós jegyző koszorúzott, de az emlékezés virágait helyezték el különböző intézmények, pártok, országgyűlési és önkormányzati képviselők és civil szervezetek is.

A Petőfi térről huszárok felvezetésével a több száz fős ünnepi me-

net Batthyányi Lajos, a mártírhalt, első szabadon választott magyar miniszterelnök emléktáblájához vonult, majd, a városi hagyományokhoz híven felkeresték a többi '48-as emlékhelyet: Deák Ferenc, Lévy József és Szemere Bertalan szobrát, Petőfi Sándor

emléktábláját és Széchenyi István szobrát, majd Kossuth Lajos szobránál ért véget az ünnepség. Menet közben „'48-as fiatalok” lelkesítettek a tömeget énekükkel, szavalataikkal. Kossuth szobránál Sebestyén László (Fidesz) országgyűlési képviselő mondott beszédet.

–1848-ban a magyarok szembe mertek szállni egy olyan rendszerrel, amelyben nem a magyarok érdekei érvényesültek, nem a magyarok irányították Magyarországot. A történelem, mint azt tudjuk, ismétli önmagát. Így volt ez akkor is, '56-ban is, '90-ben is, és így megy ez ma is – vont párhuzamot a sorsfordító események közt. Sürgette a nemzeti összefogást, kiemelve, hogy a '48-as elődöket követve felvállalják a nemzeti érdekek képviseletét.

–Tisztelet a bátraknak, akiket a szeretet vezetett, a haza szeretete, mert tudták, gyűlölködésre hazát építeni nem lehet – zárta ünnepi beszédét Sebestyén László országgyűlési képviselő.

Kitüntetettjeink

Idén is elismeréseket, kitüntetések adtak át nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából. A díjazottak között most is vannak miskolciak.

Magyarország köztársasági elnöke – a belügyminiszter előterjesztésére – a Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozatát adományozta négy évtizedes eredményes közszolgálati tevékenysége elismeréséül **Bekő Istvánnak**, az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság nyugalmazott osztályvezetőjének.

Pintér Sándor, Magyarország belügyminisztere kiemelkedő helytállása, bátor magatartása elismeréséül Bátorságért érdemjelet adományozott, egyben jutalomban részesítette **Nagy Péter Imre** tűzoltó hadnagyot, a Miskolci Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság szolgálatparancsnok-helyettesét, aki egy családi ház robbanásánál a házban lévő, súlyosan sérült személyt kimentette és gázpalackot hozott ki az égő épületből.

Hende Csaba honvédelmi miniszter I. osztályú Honvédelemért Kitüntetett Címet adományozott **Kertész Bélának**, a Városgazda Kft. műszaki vezetőjének.

Bakondi György tűzoltó altábornagy, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója tanácsosi címet adományozott **Héthársi Csaba Tivadarnának**, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság csoportvezetőjének. Főigazgatói emléktárgyat adományozott **Kotelkóné Peregi Etelka Évának**, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság főelőadójának.

Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést adta át **Rescsánszki Bélának**, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal nyugalmazott laboratóriumvezető-helyettesének, élelmiszerek és takarmányok laboratóriumi vizsgálata során végzett több évtizedes szakmai munkája elismeréseként.

Ministeri Elismerő Oklevelet adományozott **Hollár Istvánnak**, az Észak-magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség hatósági ügyintézőjének, a vízügy területén végzett több mint négy évtizedes kiemelkedő tevékenységéért.

Bokréta és huszárok

Koncertek, huszárok, játszóház, tulipános népi játékpark, finom ételek és italok – többek között ezzel találkozhatott az, aki március 15-én kilátogatott a Szent István térre, a családi programokra. A belvárosi múzeumoknak nemcsak a programjait, de kiállításait is ingyen lehetett látogatni.

A Szent István téri rendezvény délben a Szinavölgyi Néptáncgyűttes bemutatójával nyílt meg, majd Csöbör Katalin (Fidesz) országgyűlési képviselő mondott ünnepi köszöntőt, melyben azt hangsúlyozta, hogy március 15-e egyet jelent az újkori magyar nemzettel. Mint mondta, 1848 üzenete a mai kor emberének a szabadság, melyet folyton meg kell újítanunk.

– Újítsuk meg magunkat, újítsuk meg gondolkodásunkat, és akkor könnyebben, sza-

badabban tudjuk megújítani a politikát és a gazdaságot, és egész életünket is – mondta Csöbör Katalin.

A programok miatt rengetegen látogattak ki a Szent István térre. A koncerteken kívül – melyeknek csúcspontja a Kerekes Band esti fellépése volt – a huszártáborban vásári hangulat, huszárok, lovas- és fegyverbemutatók, népi játékok és játszóház is várta a látogatókat.

A Múzeumi bokrétá című családi vetélkedőnek a Miskolci Galéria, a Színház-történelmi és Színész-múzeum, a Herman Ottó Múzeum képtára és a felsőháromi Kohászati Múzeum adott otthont. A második alkalommal megrendezett program keretében valóban bokrétába szedték a miskolci múzeumok 1848-49-es forradalommal és szabadságharcra kapcsolatos emlékeit. A játékokat részt vevő családok, baráti társaságok tetszőleges sorrendben járhatták be a gyűjteményeket. A feladatok sikeres



megoldásáról pecsétet kaptak az igazoló lapra az állomáshelyeken, a végén pedig névre szóló, díszes oklevelet.

Pungor András

Ha szétnéznek, egy mosolygós tömeget látok, itt mindenki vidám, ezek az emberek szeretik egymást, csak alkalmat kell adni nekik, hogy összejöjjenek. Ez a program pedig itt éppen egy ilyen alkalom.



Cseke Judit

Mivel Budapesten dolgozom, így vagy Miskolcon, vagy a fővárosban, de minden évben kilátogatunk a március 15-i programokra, amit végül mindig cukrászdában zárunk, így egyszerre ünnepejük a születésnapomat is.



Pozsár Katalin

Gödöllőről érkezünk a hosszú hétvégére Miskolcra, az itteni rokonokat látogattuk meg. Nagyon tetszenek a nemzeti ünnep alkalmából rendezett programok, mert minden korosztály találhat magának valami érdekességet.



Kernőczy Zsuzsa

Feltétlenül ünnepnek tartom március 15-ét. Ha egy szóval kellene megfogalmazni, akkor azt mondanám, hogy számomra a hazaszeretetet jelenti, ha ez egyeseknek közhely is, de sokáig nem mertek róla beszélni.



Nem engednek a '48-ból

Szerda este rendezte meg hagyományos fáklás felvonulását a Magyar Szocialista Párt miskolci szervezete, de most nemcsak '48-as emlékezésnek, hanem a Fidesz kritikájának is szánták rendezvényüket. Hozzávetőleg kétszázan hallgatták a Petőfi téren Káli Sándornak, az MSZP korábbi miskolci elnökének szavait, aki többek között felhívta a jelenlévők figyelmét a küzdés jelentőségére. Mint mondta, az összetartozókat, a barátokat a fennálló hatalom fel akarja bontani, s teszi mindezt a félelem politikájával. Ez ellen pedig küzdeni kell. Beszédét követően fáklját gyűjtötték a résztvevők és a Deák téren át Kossuth Lajos szobrához meneteltek.



„A márciusi ifjak velünk tartanak!”



A Városház téren tartott ünnepi, megyei megemlékezést a Jobbik szerezte. A rendezvényen beszédet mondott Murányi Levente, a párt országos alelnöke, '56-os forradalmár, Endrészik Zsolt, a Jobbik megyei elnöke, országgyűlési képviselő, Egyed Zsolt országgyűlési képviselő, valamint Szegedi Márton, a párt miskolci elnök-frakcióvezetője is. Szegedi Márton ünnepi beszédében többek között azt hangsúlyozta, a márciusi ifjak ma követelnék az EU-ból való kilépésünket, a gyarmati láncok lerázását, a sajtó szabadságát, a politikusbűnözők elszámoltatását. A további felszólalók ugyancsak párhuzamot vontak az 1848-as események és a mai helyzet között.

Ünnepi pillanatok

Gálaműsorral jubiláltak. Idén 15 éves a „Magyar vagyok” című rajzpályázat, ebből az alkalomból, valamint közelgő nemzeti ünnepünk előtt tisztelegve rendeztek gálaműsort „...él nemzet e hazán” címmel hétfőn a Művészetek Házában. Kriza Ákos, Miskolc polgármestere köszöntőjében arról beszélt, hogy a város örömmel fogadta be a „Magyar vagyok” pályázatot, mert annak gondolatossága meg kell, hogy érintse minden miskolci lelket. A díjazottak listája elérhető hírportálunkon, a minap.hu oldalon.



Koszorúk Görgy szobránál. Koszorúzást tartottak a Herman Ottó Múzeum épületében Görgy Artúr szobránál a város, a Miskolci Egyetem, a Herman Ottó Múzeum, valamint a Szabó Lőrinc Általános és Német Két Tanítási Nyelvű Iskola vezetői, képviselői szerdán. Az iskola tanulói verssel és táncsal idézték fel március 15-e hangulatát.

Felvonták az Országzászlót. Ünnepi megemlékezést tartottak az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére a diósgyőri Országzászlónál, ahol a zászlófelvonást követően ünnepi beszédet mondott Seresné Horváth Zsuzsanna önkormányzati képviselő, a Szent Imre Római Katolikus Általános Iskola tanulója pedig verssel és énekekkel emlékeztek meg a márciusi hősoőről.



Egyetemi ünnep. Nyilvános egyetemi szenátusi ülésen emlékeztek a Miskolci Egyetemen szerdán. Patkó Gyula rektor ünnepi köszöntőjében arról beszélt, hogy március 15-én a magyar önazonosságot is ünnepejlük, aki 1848-49 eseményeit ünnepli, az része a nemzetnek, akárhol is él a világon. Az ünnepségen átadták a tanulmányi emlékermeget azon hallgatóknak, akik a legkiemelkedőbbben teljesítettek.

Versmondással tisztelegtek. 21. alkalommal rendezte meg a Szemere Bertalan Szakközépiskola a humán főosztállyal a március 15-ei városi szavalóversenyt, melyen Miskolc középiskolások diákjai az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére mutatták be szavalótudasukat.

Szirmán is ünnepeltek. A Szirmai Baráti Egyesület szervezésében csütörtökön a helyi hősi emlékműnél tartottak kulturális műsorral egybekötött megemlékezést. Szotákne Róza Éva, az egyesület elnöke köszöntőjében a hazaszeretet tartalmáról kifejtette: a hazát csak az szereti igazán, aki ismeri tájait, népeit. Csöbör Katalin országgyűlési képviselő ünnepi beszédében azt is hangsúlyozta: az emlékezés nem múltba révedés, hanem alkalom arra, hogy elgondolkozzunk, hol és hogyan szeretnénk élni!



Sajtónap. Ünnepi fogadáson köszöntötte a média munkatársait Kriza Ákos polgármester kedden, a szabad sajtó napja alkalmából, s átadták az Év Újságírója elismerést is. A díjat idén Hajdu Mariann, az Észak-Magyarország újságírója kapta. Kriza Ákos polgármester köszöntőjében szólt a közéleti szereplők és az újságírók munkájának összefüggéseiről, párhuzamosságairól, jelentőségéről, melynek lényege a köz szolgálata.

» Részletes beszámolóink a minap.hu-n

Az oldalt írta: Tajthy Ákos, Csontos László, valamint Horváth Imre, Kiss Judit, Kujan István, Soós Péter, Szepesi Sándor | fotó: Juhász Ákos, Mocsári László

Fontos létesítmények, közösség, művészet

A belvárosiak is számító 8-as számú választókerület időről időre a figyelem középpontjába kerül. Fontos létesítmények találhatóak erre, nagyszabású, a város egészét érintő beruházások zajlottak, zajlanak.

Itt várja a sportolókat és a közönséget a felújított sportcsarnok – és az új jégcsarnok –, itt épül a Pannon-tenger Múzeum, itt avatták fel a miskolci Országzászlót, de itt található a MISEK Egészségügyi Központ és a Népkert is. Ugyancsak a körzet sajátosságaihoz tartozik, hogy általánosságban kevesebb olyan problémával kell megküzdeni, amelyek Miskolcok más területére – sajnos – jellemzőek. Errefelé alapvetően jó a közbiztonság, nincsenek illegális beköltözők. Itt is van lakótelep – noha jó-

val több a családi házas övezet –, a lakosság összetétele mégsem nevezhető olyan értelemben vegyesnek, mint azokon a helyeken, ahol lakásfoglalók vagy „fészekrakók” keserítik a környékeliek életét.

Közérzetjavító beruházások polgárisult területen

Miskolcnak ez egy hagyományosan konzolidált, polgárisult területe, de a lakosság közérzetének, komfortérzetének javítása érdekében itt is számtalan beruházásra szükség van, nagyon be kell osztani a képviselői keretet – mondta el Eperjesi Erika, a körzet önkormányzati képviselője. A terület szintkülönbségeiből adódóan például nagyon sok lépcsősor található a környéken. Ezeket a csúszós, havas téli időszak beállta előtt, több helyen fel kellett újítani, hogy megelőzzék a balesetveszélyt. Ilyen munkák zajlottak a Rákóczi, az Aulich, a Perczel és a Derkovits utcáknál is.

A Szabadságharc utcán lakossági igényre a közvilágítást kellett fejleszteni, új lámpaoszlopokat helyeztek el. Ugyancsak lakossági igényre végeztek kátyúzást a Mikszáth utcán, járdát építettek a MISEK Egészségügyi Központnál és a Perczel Mór. Útjárót hoztak létre a Park utcai garázsornál, parkoló-láncot helyeztek el a Melinda utcán.

Miközben a képviselővel sorra vesszük a lakossági igényeket, a már megvalósult, vagy még megvalósulás előtt álló, kisebb-nagyobb fejlesztéseket, szóba kerül, hogy a körzetben öröndetesen sok fiatal család él, és aránylag magas a gyermeklétszám is. Eperjesi Erika elmondta, maga is kisgyermekes anyuka, és kiemelt figyelmet fordít a gyermekintézményekre, létesítményekre. Több mint kétfélmillió forinttal támogatja két Melinda utcai játszótér felújítását, több százezer forinttal a körzetben található óvodákat, bölcsődéket, alap- és közép-fokú tanintézményeket.

– Nagyon fontosnak tartom, hogy megfelelő körülményeket tudjunk biztosítani a gyermekek, fiatalok számára, hiszen ez az időszak nagyban meghatározza, milyen útravalóval indulhatnak el az életbe – hangsúlyozta a képviselő, aki összesen több mint négyszázezer forintot fordított a körzetben lakó gyermekek percesi táboroztatására, Mikulásvonaton való részvételére is.

A közösségi, művészeti élet ápolása, további fejlesztése is fontos célkitűzése Eperjesi Erikának. Mint mondta, hivatásánál fogva is szíven viseli a művészeti intézmények – például a hatvanéves Egressy Béni Zeneiskola – működését, az intézménynek diákja és tanára is volt egykoron. Támogatta az Egressy Ifjúsági Zenekar és a Reményi Kamarazenekar működését is, csakúgy, mint az egyházi kórusfesztivált. Nagyon nagy öröme szolgál, büszke rá, hogy az elmúlt évben, az augusztus 20-ai, városi ünnepségek keretében, ebben a kör-



zetben avatták fel a miskolci Országzászlót. A magyarság összetartozásának, identitásának ezt a tradicionális szimbólumát, melynek újbóli felállítására félmillió forintot adományozott, és zászlóanyaként az avatási ünnepségen is közreműködött. Eperjesi Erika kiemelte, hogy az emlékművön és környékén azóta sem történt semmiféle rongálás, firkálás, mindenki tiszteletben tartja ezt a nemzeti ereklyét.

Népkert, Kálvária-domb

A népkerti helyszínnel maradvá a képviselő arról is beszámolt, hogy az idén új burkolatot kapnak az utak, sétányok a város központi parkjában, és a padokat is kicserélik.

– Sokak számára a hétköznapiak során ez az egyetlen hely, ahol kicsit levegőzhetnek, valamennyire természetes környezetben érezhetik magukat. A sportcsarnok országos, vagy esetleg nemzetközi rendezvényeivel összefüggésben pedig – amelyeket szeretnék különféle kulturális programokkal is összekötni – nem csak a városlakók fordulnak meg itt. Nem mind-

egy hát, milyen körülmények fogadják a látogatókat – nyilatkozta a képviselő, aki arról is szól, hogy a közterületek rendje, biztonsága érdekében rendszeres megbeszéléseket folytat a közterület-felügyelet és a rendőrség képviselőivel. A Petneházy utcán több szeméttárolót zárhatóvá tettek, a lakosság és diákok bevonásával takarítási akciókat szerveztek, amely egybekel mellett érintette az úgynevezett Kálvária-domb lépcsőjét, és a Kisvasas egy részét is.

A Kálvária-kápolna az Avas oldalában, a Herman Ottó Múzeum képtára mögötti dombon áll. 1864-ben szentelték fel. Körzete hamar a miskolciak kedvelt pihenőhelyévé vált. A terület az 1950-es évek elejétől pusztulásnak indult, az utak tönkrementek, a terep elgatosodott. Az 1990-es évek elején tervezték a rehabilitációját, de komolyabb beavatkozás nem történt. Eperjesi Erika elmondta, a helyszín adottságai mindenképpen figyelmet érdemelnek, megvizsgálja a lehetőségeit, milyen módon lehetne itt közösségi rendezvényeket – például egyházi hangversenyeket – szervezni.

Szepesi S. | fotó: J. Á.



Az elmúlt évben, augusztus 20-án itt avatták fel a miskolci Országzászlót

HIRDETÉS

Pénzéből bármilyen lehet...



Mi segítünk,
hogy elérje!

EHM 10,50%*

Kamatadó nélkül**



Modern Megtakarítási Formák

Miskolc, Corvin u. 1-3.

☎ (46) 413-851 • www.mmf.hu

*A kedvezményes hozam csak a 2012.01.30. napjától Tartós Befektetési Számírára helyezett QUAEATOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott QFF160113A10 Kötvényi vonatkozású árványos. A Kötvényprogram PSZÁF engedélyezési száma: KE-III-383/2011. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a kötvény forgalomba hozatala a szakszolgáltató elttől kockázattal. Jelen reklámozás tájékoztatás nem minősül nyilvános ajánlatnak vagy befektetési tanácsadásnak, és nem helyettesíti a Kibocsátóról és a Kötvényprogramról szóló Állampajezkötési és Végleges Feltételek, a részletes termékajánlatokat, továbbá az ügyfelek általános MIFID tájékoztatás biztosító dokumentumok együttes megismerését, amelyek megtekinthetők a Kibocsátó és a Forgalmazó székhelyén és a forgalmazási helyeken, valamint www.quaeator.hu oldalon a MIFID ügyféltájékoztatók és a közzétettétek között.
**Kamatadó mentesség csak TBSZ számlán elhelyezett eszközök esetében értelmezendő. Jelen reklámozás tájékoztatás nem teljes körű, ezért figyelmesen tanulmányozza át a mindenkor hatályos Sza törvényt, valamint a vonatkozó Üzletszabályzatot.

☞ pénzügyek ☞ befektetések ☞ utazás ☞ telekom

www.quaeator.hu

**„MENJÜNK VILÁGGÁ...!”
UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS**
2012. március 29–31. MISKOLC, ITC székház
AHOL HÁROM NAPON KERESZTÜL MINDEN
UTAZÁSI AJÁNLAT AZ ÖN RENDELKEZÉSÉRE ÁLL!
DISZVENDÉG: KASSA • BELFÖLDI DISZVENDÉG: MISKOLC
A BELÉPÉS DIJTALAN!
Rendező: Szerviz Iroda Utazási Központ Miskolc
Tel./fax.: (46) 509 979, 509 980 • www.utazasikiallitas.hu

Támogatók:

DIGI

Megéri kiszámolni!

DIGI OKOS CSOMAG

BEKÖTÉSI DÍJ 0 FT

Szórja meg havidíjának akár 30%-át!

2 év futamidő alatt, a választott csomagtól függően, akár összesen **41.040 – 57.600 Ft megtakarítás!**

www.digi.hu **infóvonal: 1272** **Egyszerű a választás.**

Hallókészülék elem

5 Ft*

Amplifon Hallásközpont
Miskolc, Városház tér 22.
Tel.: (46) 382-796
facebook.com/hallokeszulek

amplifon
A halláspecialista

*A kampányban való részvétel feltételei: Kizárólag hallókészülék viselői vehetnek részt a kampányban. Egy személy 5 Ft/darab áron maximum 3 levet (összesen 18 db) elemet vásárolhat. A maximális mennyiség igénybevételekor a teljes fizetendő összeg 90 Ft. A kampányban való részvétel feltétele, hogy vásárláskor hozzá magával hallókészülékét, valamint a hallókészülék Nyilvántartási Kiskönyvét. A felsorolt feltételek bármelyikének nem teljesülése esetén az 5 forintos darabár nem érvényes. Ajánlatunk 2012. február 27-től március 24-ig, de legfeljebb a készlet erejéig érvényes.

APRÓHIRDETÉSEK
a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetésüket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznapi 8.00 és 16.00 óra között!

Szerkesztőségünk az alábbi címen érhető el:
3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Fax: 46/503-508
Tel.: 46/503-500/215 mellék E-mail: info@mikom.hu

Lakások bérbeadása – új szabályokkal

A lakások bérletéről szóló 2006-os önkormányzati rendelet módosításáról is tárgyal a közgyűlés jövő heti ülésén.

A módosítási javaslatok között szerepel – többek között – a lakaspályázatok feltételrendszerének korrigálása, bérletidj-kedvezmény biztosítása, az életveszély miatti ideiglenes elhelyezés szabályainak rögzítése is. A részletekről Balog Henriett, a MIK Zrt. lakáshasznosítási irodavezetője nyilatkozott.

Mint mondta, az önkormányzati lakásokat, a közgyűlés döntése értelmében, elsősorban pályázat útján kell bérebe adni. A pályázati feltételek meghatározásakor figyelembe kell venni, hogy az egyes lakástípusoknál melyik az a potenciális bérlői kör, amely képes fenntartani a lakásokat. A rendelet eddig is tartalmazott jövedelemhatárokat, ezeket korrigálná – s részben szigorítaná – a mostani módosítás. Cél, hogy olyan bérlők kerüljenek a költséghű, illetve piaci alapon bérebe adandó laká-



sokba, akik fenn is tudják tartani azokat. A jövedelemhatárokat, az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét alapul véve, százalékos arányban határoznák meg.

– Az elmúlt időszakban sajnálatos módon megnőtt az olyan természeti és egyéb katasztrófák száma, amelyek miatt az önkormányzatnak kellett a tulajdonosok ideiglenes elhelyezéséről gondoskodnia – nyilatkozta Balog Henriett. A kialakult gyakorlat szerint ez három hónapos időtartamra szól, ez alatt

az idő alatt az elhelyezett személynek kell viselnie a lakás bérleti díját és fenntartási költségeit. Az elhelyezés meghosszabbítható, legfeljebb egyéves, határozott időtartamig. Ennek a gyakorlatnak a részleteit is most szabályozná a rendeletben.

Egy másik javaslatról megtudtuk: elsősorban a Miskolcon lévő cégek önkormányzati lakáshoz jutásának egyik formája lehetne az egyszerűes bérlőkiváltsági jog, valamint a bérlőkijelölési jog megszerzésének lehetősége, amelyre

más városok lakásgazdálkodásában már van példa.

– Ennek gazdaságélénkítő hatása is volna, elősegítve a már itt lévő, vagy letelepedésüket tervező cégek vezetői, munkavállalói lakáshoz jutását – emelte ki az irodavezető.

Az előterjesztés szerint, a város fejlesztése érdekében, bizonyos esetekben a bérbeadó kezdeményezésére is sor kerülhet cserelakás biztosítására. Ilyenkor a meglévő üres lakásállományból kell cserelakást biztosítani, így előfordulhat, hogy eltérő, általában magasabb komfortfokozatú vagy több szobából álló lakást adnak bérebe.

– A jelenlegi szabályozás szerint a bérlőnek különbözetet kellene fizetnie – amit esetleg nem tud vállalni. Viszont a magasabb bérleti díjat, jövedelme alapján, tudná fizetni. Éppen ezért az önkormányzat érdekkörében felmerülő elhelyezések esetében az előterjesztés javaslatát alól. Ez a módosítás a városfejlesztési projektek sikeresebb végrehajtását is elősegítheti – hangsúlyozta Balog Henriett. **Szepesi S.**

Védelem a város nevének az interneten is

Jobban szeretné védeni az önkormányzatot a Miskolc nevet, illetve a város címerét és zászlóját, ezért a jövő heti közgyűlésen módosítják az ezek használatára vonatkozó önkormányzati rendeleteket.

A város nevének használatáról szóló önkormányzati rendelet értelmében: „Miskolc város nevét,

ennek ragozott, rövidített, mozaikszós vagy toldalékos formában történő használatát bármely jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet elnevezésében, rendezvényei címében csak előzetes engedély alapján veheti fel, illetve használhatja”. Az 1994-ben született rendelet azonban még nem tért ki a város nevének elekt-

ronikus használatára. A szabályozást most kiterjesztik az elektronikus tájékoztatósi eszközökön, valamint domain nevekben történő megjelenítésre.

A rendelet értelmében jogosulatlan elektronikus használat esetén is szabálysértési eljárást kezdeményezhet a polgármester. A rendelet módosításával az elektro-

nikus felhasználás szabályai egyértelműen meghatározottakká válnak, melynek hatására az igénylés, valamint szükség esetén az eljárások lefolytatása is gyorsabb lesz. A tervezet szerint egyébként a névhasználati kérelem beadása, a névhasználat illeték-, illetve díjmentes.

A város címeréről és zászlójáról szóló szabályok megegyeznek majd a névhasználati rendeletben született módosításokkal. **H.I.**

Kettes pálya és az uszodák

Április elseje a következő TAO-s pályázat leadási határideje, így a Miskolci Sportiskolánál gőzerővel dolgoznak a kérelmek előkészítésén.



» folytatás az 1. oldalról
A közgyűlés februári ülésén döntött arról, hogy biztosítja az önrót a Kemény Dénes Városi Sportuszoda, a Diósgyőri sportuszoda, valamint a külső, kettes jégpálya befedéséhez szükséges pályázathoz.

A rendszer működését nehezíti azonban az év elején hatályba lépett sporttörvény-módosítás, mely ellentétes a TAO-törvénnyel: meg-

nehezíti a beadást, kötelezettséget ró a sportiskolákra.

– Nem csak Miskolcon működik Nonprofit Kft.-ként a sportiskola. A sportolói jogviszonyhoz szerződés kötést ír elő a TAO-törvény, a sporttörvény sze-

rint azonban 14 év alatt nem köthető kontraktus. Ezen ellentét feloldásán dolgoznak az illetékesek. Úgy készülünk, hogy a teljes utánpótlásra pályázunk – számolt be a jogszabályi ellentmondásokról az MVSI vezetője. **S. P. | fotó: J. A.**

Világ bajnok lett a fiatal miskolci síelő

A magyar alpesi sízés eddigi legnagyobb sikerét érte el a miskolci Kékesi Márton.

Kékesi a múlt pénteken a junior I-es korosztály műlesikló versenyében aranyérmet nyert az olaszországi Roccaraso-ban rendezett ifjúsági világbajnokságon, lesiklásban pedig ezüstérmet szerzett.

A Full Sport SE Bánkúton nevelkedett tehetsége szuper-óriási műlesiklásban és óriási műlesiklásban kiemelt, így állt rajthoz szalomban, a fő számának tekintett műlesiklásban.

– A mezőny nagyon erős volt, a világ minden tájáról érkeztek versenyzők. A pálya is nehéz volt, merdek, jeges. 140 induló közül 120-as rajtszámmal indultam, már a pályaviszonyok sem voltak olyan jók, tehát a körülményekkel is meg kellett küzdenem – mondta a friss világbajnok.

– Az első futamhoz úgy álltam oda, hogy csak leérjek, mivel az előző két versenyen kiestem. De az első kör után második voltam, mindössze fél másodperccel lemaradva az élvastól, a másodikban pedig sikerült ledolgozni hátrányomat. Leírhatatlan érzés volt a

dobogó tetején állni – mesélte Kékesi Márton.

Az eredményhirdetésén is nagy élmény érte a dobogósokat: a sportág legendája, Alberto Tomba háromszoros olimpiai és kétszeres világbajnok olasz alpesi síző adta át az érmeiket.

Kékesi azt is elmondta, élete első lesikló versenye volt ez, így sikerült megszereznie az ezüstérmet. Pedig kicsit félt is ettől, a leggyorsabb számtól, ahol 80 kilométer/óra átlagsebességgel zúgnak le a versenyzők az ugratókkal tarkított pályán... **S. P. | fotó: M. L.**



Óvodáktól a középiskoláig – felülvizsgálták a működtetést

A közgyűlés elé kerül Miskolc 2007–2013-ra szóló Közoktatási, Feladattartási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervének felülvizsgálatáról szóló anyag.

A közoktatási törvény előírja, hogy az önkormányzat készítsen ilyen tervet, ahogy azt is, hogy két évente a fenntartónak értékelni is kell azt. Az aktuális felülvizsgálatra 2011-ben kellett volna sort keríteni, ám a határidőt a közgyűlés eltolta 2012. március 31-re, hiszen a közoktatást érintő jelentős jogszabályi változások történtek az elmúlt hónapokban. Ugyanakkor a pontos működési feltételrendszer még mindig nem kész, jelenleg általános stratégiát tudnak az önkormányzatok megfogalmazni, mondta el érdeklődésünkre Kiss Gábor, Miskolc alpolgármestere.

A terv felülvizsgálata során demográfiai, gazdasági, munkaerőpiaci adatokat vettek alapul, látják azt, hogy hány gyermek fog a következő években bekerülni az oktatási rendszerbe, hányan lépnek át a következő iskolatípusok között, milyenek a felsőoktatási lehetőségek, hányan kerülnek ki az oktatásból, és milyen végzettséggel. Ezekre alapozva kell egy jövőképet megfogalmazni, egy olyan intézményi rendszert kialakítani, amely szakmailag jobb, ugyanakkor fenntartható, finanszírozható. Az anyagban intézménytípusonként veszik végig a jelenlegi helyzetet az óvodáktól

a középiskoláig, és javaslatokat is tesznek. A konkrét döntések azonban még nem részei a tervnek, illetve felülvizsgálatának, teszi hozzá az alpolgármester, ezek már későbbi anyagokban szerepelnek majd, és későbbi közgyűlések elé kerülhetnek be.

Kiss Gábor megemlítette a tavaly létrehozott oktatási kerekasztalt, amely nem kötelező egy városban, de Miskolc vezetése mindenképpen szerette volna a demokratikus tárgyalási szándékát is kifejezve megalakítani. A kerekasztal keddi ülésén az intézményvezetők és a szakszervezetek képviselőivel átbeszélték az anyagot, és annak megállapításával egyetértettek. Születtek észrevételek és javaslatok is, amelyek a közgyűlés elé kerülő későbbi anyagokban kapnak helyet.

Mivel a kerekasztal résztvevői is egyetértettek a helyzetelemzéssel, így közös pontról indulhat el a párbeszéd, teszi hozzá Papp Zsolt, a polgármesteri hivatal humán főosztályának vezetője. Az általános törekvések között megjelenik a racionalizálás, de a szakmai fejlesztés is. Az erősítendő területek között említette a főosztályvezető a két tannyelvű és a művészeti oktatást, amelyben egyetértés van a kerekasztal résztvevőivel, hogy fejlesztesse a területeket. Így erre vonatkozó előterjesztések is születhetnek a közeljövőben.

A teljes anyag megtekinthető a miskolc.hu oldalon. **Horváth I.**

sport

Pontokra, gólrá várva

Negyedszer is vereséget szenvedett az idényben a DVTK a Videotontól: a székesfehérváriak elvitték a három pontot Miskolcra az NB I 19. fordulójában.

A Paulo Sousa irányította kekek az őszi odavágó, valamint a Ligakupa-negyeddöntök után ismét 2–0-ra győzték le a piros-fehéreket. Ezúttal Vinicius és Nikolics gólja jelentette a Diósgyőr veszét, amely a 20. forduló előtt a hetedik helyen áll a bajnokságban. A DVTK sorozatban kilenc mérkőzés óta nem tudott tértmérést elérni – legutóbb november 9-én, Mezőkövesden nyertek

a Ligakupában –, idei gólkülönbsége pedig 0–7.

– A mérkőzés elemzése után azt szeretnénk megvizsgálni, hol a hiba, miért nem tudjuk gólrá váltani fölénnyünket, mely a labdatartásból adódik. Nagy különbség volt vasárnap a két csapat között, de ne felejtsük el, hogy a megerősített tavalyi bajnok Videoton volt az ellenfelünk. Ismét jött a korai gól, mely egy buta hiba után született. Előre kell tekintenünk, idegenből kell a három pontot elhozunk – mondta Benczés Miklós vezetőedző. A DVTK szombaton Pápan lép pályára (17.00).

Újra döntöznek

A MOL Liga és a Magyar Kupa után az OB I döntőjébe is bejutottak a Miskolci Jegesmedvék, miután szerdán a mindent eldöntő, ötödik mérkőzésen 5–1-re legyőzték a Ferencvárost az elődöntőben. A négy nyert

játszmaig tartó finálét a Sapa Fehérvár AV19 ellen vívja Greg Lindqvist csapata, a párharc vasárnap Miskolcon kezdődik.

Március 18. | vasárnap: Miskolci Jegesmedvék JSE – Sapa Fehérvár AV19, 18.00

Március 19. | hétfő: Fehérvár – MJSE, 18.15

Március 21. | szerda: MJSE – Fehérvár, 18.00

Március 22. | csütörtök: Fehérvár – MJSE, 18.00

SPORTMŰSOR >>>>>>>>>>

MÁRCIUS 17. | SZOMBAT » Labdarúgás: NB I, Lombard FC Pápa – DVTK, Pápa, Perutz Stadion, 17.00 » Floorball: OB2 Felsőházi rájátszás, Miskolci SZFSE – VESC Lázards. Generáli Aréna, 13.00 » Röplabda: NB I női, 5–8. helyért, első mérkőzés: Albrecht-Miskolci VSC-MISI – Aluprof-TF Budapest. Csokonai utcai csarnok, 17.00 » Lövészlet: Légfegyveres megyei bajnokság, Egyetemváros, 9.00.

MÁRCIUS 21. | SZERDA » Röplabda: NB I, az 5–8. helyért harmadik mérkőzés (ha szükséges): Albrecht-Miskolci VSC-MISI – Aluprof-TF Budapest. Csokonai utcai csarnok, 17.00.

MÁRCIUS 24. | SZOMBAT » Labdarúgás: NB I, DVTK – Újpest FC. Diósgyőri stadion, 17.30 » Futsal: NB I női, DVTK-Vénusz-Szabadidőközpont – Galaxis NFE. Generáli Aréna, 14.30.

MÁRCIUS 25. | VASÁRNAP » Szabadidősport: 6. Fittségi sportnap. Generáli Aréna, 10.00.

Profession Virtuális Állásbörze március 20-22.

Most a munkáltatók jönnek Önhöz!

Nokia Lumia 800

ASUS Eee Pad

A leghatékonyabb álláskeresés:
3 nap, 33 kiállító, rengeteg állásajánlat.

Beszéljen a HR-essel élőben, adja le az önéletrajzát, **és nyerjen!**

www.virtualisallasborze.hu

Ismét Fittségi Sportnap

Miskolc Megyei Jogú Város és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Sportszövetség Képviselése immár hatodik alkalommal rendezi meg a Fittségi Sportnapot, a régió legnagyobb fitness-életmód eseményét.

A Generáli Sportarénában 2012. március 25-én 10 órától várják a város és megye lakosságát változatos, színes programokkal. Fialatok, idősebbek, családok válogathatnak a sokszínű kínálatból.

A sportszámok küzdőterén 10 órától egymást követik a mozgásos órák. Többek között együtt aerobikozhatunk Béres Alexandrával, a miskolcikai körében nagyon népszerű Kangoo Team csinos lányával.

Míg a szülők az aerobikórán mozognak, addig a gyerekek az ingyenes játszótérben, gyerekkarate-órán, a Hangyaboly játékos sportfoglalkozásán vehetnek részt.

A kiállító pavilonokban ingyenes szűrővizsgálatok, életmód-tanácsadás, NIVEA bőrápolási tanácsadás, állapotfelmérés, a Miskolci Turisztikai Kft. és a Barlangfürdő által kínált színes programok is várják a rendezvényre kilátogatókat.

Bemutatkoznak a város edzőtermei, az MVSJ Miskolc Városi Sportiskola, a Decathlon sporttárolás, amely tréfas versenyekre várja az érdeklődőket, értékes nyereményekért. Első alkalommal lesz látványos sárkányhajó a rendezvényen, az Óceán Stúdió csillámtetoválása, hajfonás, nyakmasszázs.

A Fittségi Sportnap a NIVEA TOUR'12 állomása is, így aki előre regisztrál a www.nivea.hu/tour12 honlapon, a belépésnél értékes NIVEA-csomagot kap. Részletes program a www.borsodsport.hu honlapon.

A családi egészség- és sportnapon mindenki megtalálja az egyéniségéhez illő programot. Mindenki mozoghat, szórakozhat a Miskolc Megyei Jogú Város által támogatott rendezvényen.



AKCIÓ!

Újabb, nagyszabású akció várja valamennyi üzletünkben vásárlóinkat március 14-26-ig

ÁSZ lángolt kolbász 1 kg	999 Ft	Coop illatos eü. papír 2 rétt. 8 tek.	299 Ft
Coop citromízű tea 1 l	199 Ft	Egységár: 38 Ft/db	
Saga erdei gyümölcsű tea 20 x 1,4 g	259 Ft	...és egyéb termékek.	
Friand hasábburgonya, gyorsfagy. 1 kg	299 Ft	Március 13-18-ig tartó	
Coop franciasaláta alap fagy. 450 g	149 Ft	„tavaszi ármetszés” akciónk kínálatából:	
Egységár: 331 Ft/kg		Kristálycukor 1 kg	299 Ft
Oké Tűró Rudl natúr 23 g	39 Ft	Koronás porcukor 0,5 kg	169 Ft
Wiener Extra vák. kávé 1 kg	1499 Ft	Egységár: 338 Ft/kg	
Tom Kristály Color 2 kg-os	999 Ft	Finomliszt 1 kg Szatmári	109 Ft
Egységár: 499,50 Ft/kg		Iskon napraforgó étolaj 1 l	369 Ft

Tájékoztatjuk kedves vásárlóinkat, hogy Coop üzleteinkben az Erzsébet-utalványokat élelmiszerek vásárlásánál beváltjuk.

coop

A MIVÍZ Kft. a szervezeti kiválóság útján

A MIVÍZ Kft. az EFQM (Európai Minőségmenedzsment Alapítvány) és annak nemzeti partnerszervezete, a Szövetség a Kiválóságért Közhatalmú Egyesület közös európai oklevelét – az Elismerés a Kiválóságért (Recognised for Excellence) 5 csillagos európai oklevelét, valamint az „Út a Kiválóság felé” díjat – vehette át a múltban Budapesten az Aesculap Akadémián a „Kiválóság Tavasz 2012 – EFQM Kiválóság nap” keretében megrendezett díjátadó ünnepségen. A kategóriában díjazottak közül a MIVÍZ Kft. érte el a legmagasabb pontszámot, a legjobb eredményt.

Az egyesület elnöke nyitóbeszédében hangsúlyozta, hogy napjainkban a szervezetek versenyképességének javítása kulcsfontosságú a folyamatos fejlődés, a fennmaradás érdekében. Ennek egyik kiemelt eleme a szervezeti kiválóság, mely-

nek nemzetközileg elfogadott mércéje a Nemzeti Minőségi Díj, a TQM (Teljes Körű Minőségirányítás) bevezetésében kiváló eredményeket elért vállalatok elismerésére. A díjat 1996-ban alapította az akkori miniszterelnök az Európai Minőségmenedzsment Alapítvány (EFQM) Európai Kiválóság Díjának mintájára. Az alapítványt vállalkozások hozták létre 1988-ban az Európai Bizottság védnöksége mellett. Az EFQM által kidolgozott modellt – amelyet az üzleti kiválóság modelljének is neveznek – több mint 30 ország vette át.

A modell alap gondolata szerint a vezetés a vevői és dolgozói elégedettséget, a pozitív és fenntartható társadalmi hatást megalapozott stratégiával az emberek, a partnerkapcsolatok, az erőforrások, valamint a folyamatok menedzselésével éri el, ami kiváló eredményekhez vezet.

A pályázat kidolgozása – a modell alapján végzett önértékelés – segíti társaságunk:

- erős és gyenge pontjainak azonosítását,
- legfontosabb fejlesztendő területeinek kijelölését,
- a továbbfejlesztés irányainak meghatározását más szervezetek teljesítményeivel való összehasonlítás alapján.

Az önértékelés keretében kidolgozott pályamunkánkat független szakértő csoport értékelte, akik a helyszínen meggyőződtek a pályázatban bemutatott módszertani fejlesztésekről, a hatékonyság javulásáról, a társaság működéséről, kultúrájáról.

A pályázat értékelői kiemelték, hogy a MIVÍZ Kft. jó alapokra építkezve a legkorszerűbb üzleti modellek tapasztalatait igyekszik beépíteni szolgáltatási rendszerébe, a magas színvonalú szolgáltatásnyújtás folyamatos biztosítására és az érintettek elégedettségének növelése érdekében. A társasági stratégia felülvizsgálatának eredményeként innovatív fejlesztési célokat tűzött ki a vízbázisvédelem, az ivóvízminőség-javítás, a kibocsátott szennyvíz minőségének

javítása, valamint a szennyvíziszap-hasznosítás területén.

A siker a cég elhivatott szakembergárdája által végzett igényes munkának köszönhető.

Az Elismerés a Kiválóságért 5* (Recognised for Excellence) európai oklevelének elnyerése a kiválóság felé vezető út egyik mérföldköve. Nagy öröm és megtiszteltetés, de egyben kötelezettség is számunkra, hogy társaságunk bekerüljön az elismert, kiemelkedő eredményeket felmutató cégek sorába. Továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítanunk a folyamatos tanulásra, az innovatív képességek fejlesztésére, melyek által javuló eredményeket érhetünk el és versenyben maradásunkat biztosítani tudjuk.

A MIVÍZ Kft. társadalmi felelősségvállalása részeként, eddigi hagyományainak megfelelően támogatta a XVI. Víz Világnapi Nemzetközi Úszóversenyt, melyet március 10-én, a miskolci Kemény Dénes Városi Sportuszodában rendeztek meg a Víz Világnapja alkalmából.

Víz Világnapja – 2012. március 22.

Az ENSZ 47. Közgyűlése az illetékes dublini és Rio de Janeiro-i konferenciák (1992-93.) javaslatára március 22-ét a Víz Világnapjává nyilvánította, így 1994 óta emlékezünk meg e természeti kincsünkről, minden évben más és más összefüggéseire rámutatva.

A világnapok olyan ünnepek, amikor az emberiség számára különösen fontos dolgokra irányul a figyelem. A Víz Világnapja egyike ezen ünnepeknek. E nap jelentősége tehát éppen az, hogy világszerte felhívja a figyelmet az ivóvíz fontosságára, a vízbázisaink fokozott védelmére, a víz különleges értékére, kiváló minőségére, társadalmi elismertségének fokozására, hiszen **MINDEN CSEPP-JE ÉRTÉK.**



Nyílt nap a MIVÍZ Kft.-nél

2012. március 22-én a Víz Világnapja alkalmából a MIVÍZ Kft. nyílt napot tart az európai uniós forrásokból biztosított, fejlesztés előtt álló szennyvíztisztító telepén. A nyílt nap alkalmas arra, hogy a felnövekvő generáció, Miskolc város lakossága környezettudatos szemléletnek megerősítésére és egyben a rendelkezésre álló természeti forrásokkal való gazdálkodás, a fenntartható fejlődés fontosságának tudatosítására.



